

Menziken, 10. März 2009

Medienmitteilung

## Cranberries: Kleine Powerfrüchte für ein starkes Immunsystem

Einmal kalt, einmal warm, der Frühling lässt auf sich warten. Jetzt ist es die Zeit für Cranberry-Fruchsaftgetränke von Ocean Spray. Denn die kleinen roten Powerbeeren können Infektionen die Stirn bieten.

Cranberries, sowie auch Cranberry-Fruchtsaftgetränke sind reich an wertvollen Antioxidantien, die das Immunsystem stärken. Zudem sind in Cranberries so genannte Proanthocyanidine, kurz PACs enthalten. Sie hindern die im Alltag unvermeidlichen, aber schädlichen Bakterien daran, sich an die Wände der Schleimhäute zu heften. Infektionen der Mund-, Magen-, Blasen- und Harnwegsschleimhäute kann somit wirkungsvoll vorgebeugt werden.

Cranberries sind reich an Vitamin C, welches das Immunsystem zusätzlich stärkt. 3 dl Ocean Spray Classic enthalten mehr als 60 mg Vitamin C, damit ist der Tagesbedarf mit zwei kleinen Gläsern Cranberrysaft bereits gedeckt.

Die Original Cranberry-Fruchsaftgetränke von Ocean Spray werden in der Schweiz von der in Menziken AG ansässigen Schlör AG produziert und vertrieben. Die drei Sorten «Cranberry Classic», «Cranberry Mango» sowie die zuckerarme Variante «Cranberry Classic Light» sind in praktischen PET-Flaschen im Detailhandel erhältlich.

## www.oceanspray.ch

## Weitere Informationen:

Medienstelle Ocean Spray, Telefon 041 727 76 76, E-Mail: rivka.honegger@birchmeierpartner.ch







Abb.1: Cranberry-Fruchtsaftgetränke von Ocean Spray stärken das Immunsystem



Abb. 2: Cranberries - Die roten Powerfrüchte



Abb. 3: Ocean Spray Cranberry Classic

Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie die angezeigten Bilder verwenden möchten. Wir senden sie Ihnen gerne als jpg-Datei zu. Vielen Dank!

